

Будьте на одном уровне с ребёнком



Расположение взрослого при общении с ребенком важно для установления качественного контакта. Страйтесь, чтобы ваши глаза были на том же уровне, что и глаза ребенка. Такое положение взрослого особенно важно во время игр с ребенком и для проведения целенаправленных занятий.

Например, вы можете сесть на пол к ребенку или на маленький стульчик, дотронуться до его руки или позвать по имени. Это поможет ребенку понять, что вы хотите с ним поиграть или начать разговор.

